XKteend*Solarmi’

Univerzalni nastavitelny
balkonovy drzak sol. panelu

Solarmi SCBH-B

Navod k obsluze



260

SEZNAM KOMPONENT A JEJICH ROZMERU




01 Balkénovy hak 2x

A-A

35

G4
38
h_‘
q:::'
| o
o
i
T o
[
(]
el
N
ﬂ.} B
360
I
- - O
|
55 360

02 Teleskopické tyce 2x + sada Sroubu




©

53,8

i
!

& - <l

40

03 Zakladny teleskopickych tyci 2x

a0

: |

42

L]
LT 1L

04 Vodici listy 2x




05 Hlinikové svorky 2x

N
Nl

06 L profily 2x

07 Srouby M8x80 2x
08 Srouby M8x75 4x
09 Srouby M8x25 4x




POSTUP INSTALACE

1. Umistéte balkonové haky 01 na horni stranu zabradli ve vzdalenosti otvord v rdmu
solarniho panelu a k jejich upevnéni pouzijte Sestinranné srouby M8*80.

2. Pripevnéte vodici listy 04 a hlinikové svorky 05 s obdobnou rozteci jako haky 01 na obé
strany spodni ¢asti balkonu ve spravné orientaci dle obrazku a zajistéte je sadou vnéjsich
Sestinrannych Sroubl M8*75.

{.__-_-‘-'_'——q-r—_

I o




3. Na teleskopické tyCe 02 pripevnéte jejich zakladny 03 pomoci sady vnéjsich Sestihrannych
Sroubl M8*25 a mirné dotadhnéte tak, aby Slo se zdkladnou a teleskopickou tyci
manipulovat.

e T - —




4. Pomoci Sroubl M8*25 upevnéte solarni panel na balkonové haky 01 a pomoci L profild 06
k nastavitelnym teleskopickym tycim 02. Teleskopicke tyCe Ize nastavit na délku
358-647 mm. Dle nastavené délky a umisténi vodicich list dosahnete pozadovaného
sklonu solarniho panelu.




5. Na teleskopickych tycich 02 nastavte pozadovany Uhel a dotahnéte vSechny Srouby
drzaku.




XKeend*Solarmi’



